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of Seller or Lessor

S17See

Property and services purchased or leased using this certificate c2re exempt from tax because:

(Select the appropriate paragraph from the back of this form, check the corresponding block below and insert information

requested .)

El 1 Property or services will be used directly by purchaser in performing purchaser's operation of:

1] 2. Purchaseris a/an:

Fi
L_J 1 Property will be resold under License Number

Tax License Number, include a statement under Number 7 explaining why a number is not required.)

E, 4. Purchaseris a/an:

5. Property or services will be used directly by purchaser performing 0 public utility service. (Complete Part 5 on Reverse.)

17, 6. Exempt wrapping supplies, License Number
Number, include 0 statement under Number 7 explaining why a number Is not required)

[N 7 Other Direct Pay Permit Holder #00301
(Explain in detail. Additional space on reverse side.)

ized to execute this Certificate and claim this exemption. Misuse of this Certificate by seller, lessor, buyer, lessee, or their

repraseunthtaorveis punishable by fine andimprisonment.

chaser or Lessee

r-ae oNfoPurrfolk Southern Railway Company ZO.
Street Address

110 Franklin Rd. SE BOX28 Roanoke VA 24042-0028

1. ACCEPTANCE AND VALIDITY:
For this certificate to be valid, the seller/lessor shall exercise good faith in accepting this certificate, which includes: (1)

the certificate shall be completed properly; (2) the certificate shall be in the selle/lessor's possession within sixty days from

the date of sale/lease; (3) the certificate does not contain information which is knowingly false; and (4) the property or service
. '

'th the exemption to which the custOmer is entitled. For more information, refer to Exemption Certificates, TitleIs consistent wi

61 PA Code §32.2. An invalid certificate May subject the seller/lessor to the tax.

2. REPRODUCTION OF FORM:
This form may be reproduced but shall conlain the same information as appears on this form

3. RETENTION
The seller or lessor must retain this certificate for at least four years from the date of the exempt sale to which the certificate

applies. DO NOT RETURN THIS FORM TO THE PA DEPARTMENT OF REVENUE.

4. EXEMPT ORGANIZATIONS:
This form may be used in conjunction with form REV-1715, Exem t Organization Declaration of Sales Tax Exemption,

when a purchase of $200 or more is made by an organization whJ is registered with the PA Department of Revenue as
an exempt organization. These organizations are assigned an exemption number, beginning with the two clinits 75 (example

75 -00000-0).
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CHECK ONE.

K STATE OR LOCAL SALES AND USE TAX

1 -­ATE OR LOCAL HOTEL OCCUPANCY TAX
I

a1

1 1
1

PASSENGER CAR RENTAL TAX (PCRT)

(Please Print or Type)I
4A '7AX UNIT EXEMPTION CERTIFICATE (USE FOR ONE TRANSACTION)

NIA TAX BLANKET EXEMPTION CERTIFICATE (USE FOR MULTIPLE TRANSACTIONS)

.

Signature

City

1 Thi'

i
S fwm carno., be used f :

I

1 obtain 0 Sales Tax License

IyNumber,
PTA License

i

urn,ber or Exempt Status.

Read Ins,xuclfans
I

Cn ReversG Ca[,eugl!y

city State

. (if purchaser does not have a PA Sales

holding Exemption Number

(if urchaser does not have a PA Sales Tax License
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Zip Code

.

Zip Code
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PERMIT NUMBER. 00301
i

COMMONWEALTH OF PENNSYLVANIA
53-600201 6DEPARTMENT OF REVENUE

BUREAU OF AUDITS
Dept 291001

ID)IR-2;,i C7 PAY lPERM IT EIN:

SUT NO.: 89-2 02335
HARRISBURG. PA 17129-1001 I

TAX REFORM CGDE OF 1971, AS AMENDED

This Permit constitutes authority for direct payment ofUse Tax to the Department ofRevenue, in lieu ofpayment to the
vendor This Authority and Pen-nit May be revoked at the discretion of the Department atany time for failure to comply
with the conditions under which it was granted, or for other reasons.

NORFOLK SOUTBERN RAILWAY COMPANY
II 0 FRANKLIN ROAD

ROANOKE, VA 24042-0028

THIS PERMIT IS NEITHER ASSIGNABLE NOR TRANSFERABLE AND IS ONLY THE SELLER-CONSUMER NAMED qER-EON
I

APPROVED By '

(V

TITLE PROGRAM MANAGER

Any changes to the information contained on the REV-139, "Application for Direct Payment Permit". will invalidate this

Permit if not reported to the Pennsylvania Department ofRevenue, Bureau ofAudits within 30 days ofthe change.

The Direct Payment Permit number shall be inserted on a certificate ofexemption and issued in the Same manner as any
certificate ofoxemption in lieu ofthe Payment oftax at the time ofacquisition. oftangible personal property or services

ex cePt for:

0 Purchase of a motor vehicle, trailer, semitrailer or tractor required to be registered with the Bureau of

Motor Vehicles .

a Purchase ofprepared food or beverages at an eating place Or provided by a caterer.
.

a Purchase of occupancy or accommodations subject to tax under the hotel occupancy tax provisions ofthe

TRC.

Direct Payment Permit holders are required, as a condition ofthe issuance ofthe permission, to provide the Department

access to the records maintained including electronic tapes Or disks to account for the tax due.

This Direct Payment Permit supersedes permit number 0030 I issued to Norfolk & Western Railroad Company on April 3, 1 997,


